



Выбрала сердцем – и навсегда

Золотую свадьбу супруги отметят с родственниками и односельчанами

Любовь и верность! Какие красивые слова! На все 100 процентов они относятся к семье Серебренниковых – Михаилу Ивановичу и Галине Васильевне, которые прожили в любви и согласии 50 лет. Живут Серебренники в селе Барабе и никогда не помышляли сменить место жительства, малая родина - самая лучшая.

Познакомились в далекой молодости, и, хотя у Галины было множество претендентов на руку и сердце, она выбрала его, Михаила. Чем взял парень? А вот здесь работает сердце. До армии Михаил был ростиком 153 сантиметра, но выделялся среди парней интеллектом. Он всегда учился очень хорошо, в начальной школе были вообще одни пятерки. Читать и писать начал в пять лет, а к первому классу уже знал таблицу умножения. Ушел в армию в 1969 году, взяли его в Морфлот, служил три года на подводной лодке. Михаил из многодетной семьи, детей у отца с матерью было семеро, но Мишаня, как звал его отец, он же тятя, был самым любимым ребенком.

Когда во время службы Михаил приехал в отпуск, отец направлял под сараем литовки для косьбы и не слышал, как подошел сын. «Здравствуй, тятя», - поздоровался моряк. Отец замер, долго не мог произнести слово, только слезы потекли по щекам... Во время отпуска Михаил сделал Галине предложение. Стал он видным и красивым парнем, в росте очень прибавил, достиг 168 сантиметров. Многие его даже не узнавали, но девушка уговорила не играть пока свадьбу, ведь служить еще полтора года, и верой и правдой ждала его все это время.

У Галины медицинское образование, она фельдшер. В молодости ей пришлось принимать в Барабе медпункт, делать в нем ремонт, а потом долгое время работать деревенским медиком. За годы работы вылечила, выходила сотни земляков, принимала роды, удаляла зубы, сама работала в физкабинете, делала массаж. Вспоминая все это, говорит: «Это была моя стихия». В медицине (Артинской ЦРБ) Галина Васильевна проработала 36 лет.

Свадьбу с Михаилом они сыграли, когда он демобилизовался. Он заработал много денег в походах на корабле, в том числе и за рубеж. В Ленинграде закупил в магазине «Березка» множество разного товара: костюм на свадьбу, пальто драповое и подарков целый чемодан. И стали они жить-поживать да детей наживать.

Михаил трудился в строительной организации, он получил специальность до армии, и за свою жизнь пришлось ему поработать в разных организациях и в разных должностях: мастером в строительной организации, водителем, заведующим МТМ и даже освобожденным председателем профкома совхоза «Барабинский». На всех участках выполнял свои обязанности так, что не было замечаний от руководства, всегда был на хорошем счету и умел находить общий язык с товарищами по работе.

Через десять месяцев после свадьбы у Серебренниковых родилась дочка Танюшка. Прошло два с половиной года, и появился сын Алеша. Сейчас, конечно же, дети взрослые. Они выучились, получили образование. Живут в разных городах. Дочка работает стоматологом, живет в п. Ларьке ХМАО. Сын живет в Новоуральске. Он служил в Росгвардии, работал в МВД да и сейчас еще работает. К Серебренниковым в Барабу приезжают и дочка со своей семьей, и сын со своей.

В свое время в семье случилась большая радость: дали квартиру от ПМК-646, в которой работал Михаил. Квартира просторная (они и сейчас в ней живут), есть огород, сад, баня, веранда, беседка. Михаил Иванович - заядлый рыбак: «Тятя приучил, рыбачить начал еще в детстве». Рыбой угождают односельчан, родственников. Представители районного Совета ветеранов много раз ели вкуснейшую уху, когда проводили спартакиаду на поляне у Барабинского пруда.

Галина Васильевна – председатель Барабинской ветеранской организации. У нее большой опыт организаторской работы. Она еще восемь лет проработала худруком и завклубом в Барабе. Провела сотни различных мероприятий, сама шила все костюмы, готовила сценарии. Талантливый человек – он талантлив во всем. И сейчас Галина Васильевна активно участвует в клубной жизни, занимается в художественной самодеятельности, часто приезжает с концертами в наш поселок. И еще Галина Васильевна успевает дома держать козочек, курочек. В доме всегда есть свежее молоко, творог, яйца.

На днях Серебренникова ждут гостей. На золотую свадьбу к ним приедут родные, друзья, внуки и дети, придут односельчане. Отмечать свадьбу будут на свежем воздухе, в саду. Так что подготовка идет полным ходом. Остается пожелать замечательным людям – Михаилу Ивановичу и Галине Васильевне – крепкого здоровья еще на долгие-долгие годы, и чтоб любовь и верность всегда оставались их спутниками.

Татьяна ЧЕРЕПАНОВА

Фото из архива семьи Серебренниковых